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Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
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К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 8 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 9 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 10 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 11 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 12 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 13 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 14 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 15 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 16 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 17 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 18 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 19 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 
 



 

№ 20 

Открытая всероссийская интеллектуальная олимпиада «Наше наследие» 
Региональный тур 2020/21 (2-5 классы) 

 
 
1. В клетке напротив единственно-
го набора букв, из которого можно 
составить слово, напишите его. 
КНСЬЯ  
ЕЖМТЯ  
БГЕНО  
АААДС  
 
2. Из русской пословицы выпали 2 
пробела, 3 буквы Е и по одной А, Ё, 
О, У. Восстановите фразу и запиши-
те её: 

КПЙКРБЛЬБРЖТ 
 

________________________________ 
 
3. Какое число должно стоять вме-
сто знака «?»: 
3  6  13  24  39  58 

4  9  18  31  48  ? 
 
?=________________ 
 
4. Решите ребус: 

 
 
________________________________ 
 
5.  Найдите правило, по которому 
последовательно перемещаются 
буквы, и определите следующее 
сочетание: 

ПЕРЕСТРЕЛКА 
РАСЕТРЛЕКПЕ 
СЕТАРЛКЕПРЕ 
 

_________________________________ 
 
6. Разгадав шифр, напишите разга-
данное слово. 
 
51015119201033 = _______________ 

 
7. Определите гласную букву вме-
сто знака «?», и запишите слово, 
которое можно будет прочитать по 
кругу: 
 

Р ? И 

Х  Р 

П ? Т 

 
_______________________________ 

8. Какие две буквы пропущены? 
Запишите их в правильном порядке. 
 
Д  А  С  О  П  _______  И  Г  Р  Е  С 
 
9. Заполните пустую ячейку: 

1 3 2 

3 14 4 

5 33 6 

7 60 8 

9  10 

 
10. Сколько треугольников на ри-
сунке (во всех случаях прямые вы-
ходят из вершин)?  

____________________________ 
 
11. Какая буква должна стоять на 
месте знака «?», напишите сбоку от 
таблицы: 

Ь Л Л С О 

А В А Я Р 

М О ? В Л 

О С И М А 

Р Т Р И Д 

 
12. Решите изограф: 

_______________ 

13. Обведите цифру, соответству-
ющую изображению, которое 
должно находиться на месте знака 
вопро-
са.

 
 
14.  
Если  
КОСТРОМА – 825 
РОСТОВ – 614  
МОСКВА – 624 
СЕРГИЕВ ПОСАД – 1246 
то сколько в числовом выражении 
будет 
ИВАНОВО – ________________ 
 
15. Прочитайте удмуртскую посло-
вицу и напишите ее русский экви-
валент: 
 
Спешащий таракан в суп попадет 
 
____________________________________ 
 
____________________________________ 
 
16. Запишите ответ в последнем 
примере (все буквы – это числа от 1 
до 8): 
З + О + Л + О + Т+ О + Е = 29 
К+ О + Л + Ь + Ц+ О = 16 
Ц+ Е + Л + Ь = 20 
 
О + К + О =   ______________ 



 

№ 21 СУММАРНЫЙ БАЛЛ ______ 

 


